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1.2  Εξιζώζειρ α΄ βαθμού 
 

 

Ονομαηεπώνςμο: .................................................................................................................................. 

 

I.                                                                                                                                 2  μονάδερ 

α) Αλ θαη ηα δύν κέιε κηαο ηζόηεηαο πνιιαπιαζηαζηνύλ κε ηνλ ίδην αξηζκό, ηόηε 

πξνθύπηεη θαη πάιη ............................................................................................................ 

 

β) Πόζεο ιύζεηο έρεη ε εμίζσζε 0ρ = 0; ......................................................... Πσο 

ιέγεηαη απηή ε εμίζσζε; ................................................................................................... 

 

 

IΙ.                                                                                                                               2 μονάδερ 

α) Τη ζεκαίλεη λα ιύζσ κηα εμίζσζε, π.ρ. ηελ 3ρ + 5 = 11; .............................................. 

............................................................................................................................................  

 

β) Να εμεηάζεηε αλ ν αξηζκόο ρ = -9 είλαη ιύζε ηεο εμίζσζεο: -2ρ + 3 = 21. 

............................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................ 

 

 

III.                                                                                                                     7*2=14 μονάδερ 

Να ιύζεηε ηηο εμηζώζεηο: 

α) x + 1 = -5  

β) -2y = 6  

 

 

γ) 3x + 1 = 7 

 

 

δ) 7 = 3ρ + 1 

 

 

ε) 2(3σ + 2) + 3 = 3 – 2(σ – 4) 
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IV.                                                                                                                               2 μονάδερ 

Ο Αλέζηεο πξνζπαζώληαο λα ιύζεη ηελ εμίζσζε: 3ρ + 8 = 10 ηελ έγξαςε ζηε κνξθή: 3ρ = 2. 

Μπνξείηε λα εμεγήζεηε (ρσξίο ηνλ πξαθηηθό θαλόλα) ηη έθαλε ν Αλέζηεο γηα λα πάεη από 

ηελ πξώηε κνξθή ζηε δεύηεξε; 

 

............................................................................................................................................ 

 

............................................................................................................................................ 

 

…………………………………………………………………………………………… 

 

 


